

## Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

## **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO**

Stagione Sportiva 2023-2024

## **COMUNICATO UFFICIALE N. 29**

## del 18 Ottobre 2023

SOMMARIO	
SOMMARIO	1
1 COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	1
2 COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	1
2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.	
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.	1
3 COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	1
3.1 IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.2 CONTRATTO DI LAVORO SPORTIVO	2
3.3 ASSISTENZA SINISTRI	2
3.8 COMUNICAZIONI DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	2
4 COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	-
4.1 SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	
4.2 TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	
4.5.— ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	3
ATTIVITÀ AGONISTICA	4
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA	4
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	6
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI FERMO 1A FASE	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOV.MI FERMO 1A FASE	
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE FERMO	
ATTIVITÀ DI BASE	
6 ALLEGATI	19

## 1.- COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

#### 2.- COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

## 2.1.- COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

## 2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

### 3.- COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO

Centralino: 0734 221628 - sito internet: marche.lnd.it - fermo@pec.figcmarche.it - cplnd.fermo@figc.it

#### 3.1.- IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE

#### IT81E01005026000000000008868

BNL ANCONA - CORSO STAMIRA

Beneficiario: Comitato Regionale Marche F.I.G.C. – L.N.D.

#### 3.2.- CONTRATTO DI LAVORO SPORTIVO

Si informa che è in fase di rilascio sul Portale L.N.D. la nuova pratica di Aggiornamento di Contratto di Lavoro Sportivo.

La nuova pratica consente:

- 1. Passaggio da Volontario a Contratto
- 2. Aggiornamento di un Contratto in essere
- 3. Caricamento Contratto per i tesserati con vincolo pluriennale per i quali non è ancora presente un contratto.

All'atto dell'istruzione della pratica vengono richiesti i seguenti documenti, che sono proposti precompilati:

- Modello pratica
- Contratto di Lavoro Sportivo
- Autocertificazione di adeguamento deposito (visto di esecutività).

#### 3.3.- ASSISTENZA SINISTRI

Si informa che è stato creato un nuovo indirizzo telematico per i temi assicurativi.

Si tratta della casella e-mail <u>assistenza.sinistri@Ind.it</u> che potrà essere utilizzata per raccogliere le segnalazioni delle problematiche relative <u>esclusivamente ai sinistri accaduti prima del 30 giugno 2023.</u>

La stessa non sarà invece operativa per la denuncia e la gestione dei sinistri della stagione sportiva in corso.

Per quest'ultima rimane necessario collegarsi al portale <u>www.eclaim.cloud</u> oppure contattare il contact center ai numeri **800.959.368** per chiamate da rete fissa e **02-50033122** per chiamate da rete mobile.

Si ricorda, infine, che per le problematiche assicurative è sempre a disposizione il servizio di consulenza della L.N.D. contattando il numero telefonico 335-8280450.

## 3.8.- COMUNICAZIONI DEL SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

## GARA UEFA WOMEN'S NATIONS LEAGUE. ITALIA - SPAGNA NAZIONALE FEMMINILE

La FIGC per il tramite del Settore Giovanile e Scolastico è lieta comunicare che, in occasione della gara valevole per la UEFA Women's Nations League tra le Nazionali Femminili di ITALIA-SPAGNA in programma il prossimo venerdì 27 ottobre 2023 alle ore 17.45 presso lo stadio "ARECHI" di Salerno sta pianificando diverse iniziative che renderanno Salerno "Città Azzurra". Pertanto, con lo scopo di offrire l'opportunità di "Vivere l'Azzurro" e consentire un'ampia partecipazione all'evento, saranno riservati i biglietti di ingresso gratuiti fino ad esaurimento dei biglietti disponibili messi a disposizione dalla FIGC. Per poter usufruire di tale opportunità tutte le Società Sportive interessate a partecipare indipendentemente dallo sport praticato potranno richiedere i biglietti gratuiti attraverso la seguente modalità:

- 1. Richiesta Biglietti per Gruppi: destinatari giovani ed adulti, bambini/e, nonni, genitori, familiari, tecnici e dirigenti
- Per questa tipologia di richiesta le Società Sportive interessate dovranno attenersi alle seguenti disposizioni:
  - a) La richiesta dovrà essere inviata utilizzando il file EXCEL allegato "MODULO RICHIESTA BI-GLIETTI GRATUITI" che dovrà essere inviato debitamente compilato entro e non oltre mercoledì

25 ottobre 2023 al seguente indirizzo e-mail : <a href="mailto:sgs.biglietteria@figc.it">sgs.biglietteria@figc.it</a> indicando il numero di biglietti gratuiti necessari;

- b) Ogni 4 giovani dovrà essere incluso un accompagnatore responsabile;
- c) I biglietti possono essere destinati sia a Gruppi-squadra di Settore Giovanile che a Gruppi squadra adulti (Giovani, Juniores o Prime squadre, femminili e/o maschili di Calcio, Calcio a 5 o altro Sport) purché la partecipazione sia garantita:
- d) Ogni società dovrà indicare un recapito telefonico di un referente al quale potersi rivolgere per eventuali necessità ed una mail per ricevere tutti i biglietti del gruppo da stampare e portare allo Stadio

Si ricorda che i biglietti sono in numero limitato e saranno distribuiti fino ad esaurimento della disponibilità, tenendo conto dei criteri sopra indicati e dell'ordine di arrivo delle richieste.

#### 4.- COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

#### 4.1.- SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

#### **INCONTRO INFORMATIVO**

Lunedì 23 ottobre 2023 alle ore 21.00, presso la Sala riunione Croce Gialla Via dell'Ospedale,1 Montegranaro, organizzato dalla Società ASD VEREGRENSE CALCIO si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio dal titolo "<u>IL</u> REGOLAMENTO DEL GIUOCO DEL CALCIO".

## Relatore dell'incontro:

- Simone **PISTARELLI** – arbitro Sezione A.I.A. di Fermo Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro

#### 4.2.- TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. ARCHETTI
- 2. ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO
- 3. BORGO ROSSELLI A.S.D.
- 4. CAMPIGLIONE M. URANO
- 5. CAMPOFILONE
- 6. F.C. PEDASO 1969
- 7. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC
- 8. POLISPORTIVA ALTIDONA
- 9. REAL ELPIDIENSE CALCIO
- 10. SAN MARCO
- 11. SPES VALDASO 1993
- 12. TIGNUM MONTEGIORGIO
- 13. USA FERMO 2021
- 14. U. MANDOLESI CALCIO

### **CALCIO A CINQUE**

- POLISPORTIVA BOCA SEM
- 2. REAL SANGIORGIO
- 3. SANGIORGIO

#### 4.5.— ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	====	14.30 – 17:30
Martedì	=====	14.30 – 17:30
Mercoledì	====	17:00 – 18:00
Giovedì	====	14.30 – 17:30
Venerdì	=====	14.30 – 17:30
Sabato	====	Chiuso

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

## **ATTIVITÀ AGONISTICA**

## **COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

## **VARIAZIONI GARE**

#### **GIRONE B1 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
REAL TELUSIANO A.S.D.	ATLETICO MACERATA	Α	, ,	314 COMUNALE VILLA SAN FILIPPO	MONTE SAN GIUSTO	VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO

## **GIRONE B2 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
BORGO MOGLIANO MADAL FC	HELVIA RECINA 1975	Α	25/10/2023 20:30	291 "FRATELLI MA- STROCOLA"	LORO PICENO	VIA SALVO D'ACQUISTO

#### **GIRONE B8 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
VIGOR FOLIGNANO	J.R.V.S. ASCOLI	Α	., .,	166 COMUNALE PIANE DI MORRO	FOLIGNANO	LOC. S. ANTONIO

## PROGRAMMA GARE

#### **GIRONE B1 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo
REAL TELUSIANO A.S.D.	ATLETICO MACERATA	Ι Δ	, ,	314 COMUNALE VILLA SAN FILIPPO	MONTE SAN GIUSTO	VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO

#### **GIRONE B2 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
BORGO MOGLIANO MADAL FC	HELVIA RECINA 1975	Δ	., .,	291 "FRATELLI MA- STROCOLA"	II ORO PICENO	VIA SALVO D'AC- QUISTO

#### **GIRONE B3 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' I	Indirizzo
CAMERINO CASTELRAI- MONDO	BELFORTESE R. SALVATORI	Α	25/10/2023 15:30	268 COMUNALE	CASTELRAIMONDO	S.P. 256 MUC- CESE

## **GIRONE B4 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	CASETTE D ETE 1968	Δ	., .,	210 COMUNALE "M.MARTELLINI"	PORTO SANTELPIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE

## **GIRONE B5 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
TIRASSEGNO 95	PETRITOLI 1960	٨	25/10/2023	159 CAMPO COMU-	FERM0	VIA COLLE VIS-
	FEIRITOLI 1700	A	15:30	NALE "MAZZOLENI"	TIRASSEGN0	SIAN0

## **GIRONE B6 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
MONTEFIORE	VALTESINO A.S.D.	Ι Δ		182 COMUNALE "DE VECCHIS"	MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MULINO

## **GIRONE B7 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
SANTA MARIA TRUENTINA CDL	CASTIGNANO A.S.D.	Δ	., .,	7003 "SANTA MARIA" PARROCCHIALE	ICASTEL DITAMA	VIA DELLA LIBE- RAZIONE

## **GIRONE B8 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
VIGOR FOLIGNANO	J.R.V.S. ASCOLI	Α	., .,	166 COMUNALE PIANE DI MORRO	FOLIGNANO	LOC. S. ANTONIO

## **GARE DI RITORNO**

## **GIRONE B1 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
ATLETICO MACERATA	REAL TELUSIANO A.S.D.		08/11/2023 14:30	293 "DELLA VITTORIA"	ΙΜΔΩΕΡΔΤΔ	VIA MARTIRI LI- BERTA' 5

#### **GIRONE B2 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
HELVIA RECINA 1975	BORGO MOGLIANO MADAL FC	R	,			BORGO PERAN- ZONI

## **GIRONE B3 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
IDEL EUDITEEL D'EXI (VY IUDI	CAMERINO CASTELRAI- MONDO	R	,		BELFORTE DEL CHIENTI	VIA MATTEOTTI

## **GIRONE B4 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
CASETTE D ETE 1968	VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	ı R		7120 "CENTRO SPORTIVO DELLA VALLE"	SANTELPIDIO A MARE	VIA SETTECA- MINI LOC.BRAN- CADORO

## **GIRONE B5 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
PETRITOLI 1960	TIRASSEGNO 95	l R	,	205 COMUNALE SAN VITALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE

#### **GIRONE B6 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
VALTESINO A.S.D.	MONTEFIORE	R	08/11/2023 14:30	217 PETRELLA	DIDVIDVECUME	CONTRADA PE- TRELLA

#### **GIRONE B7 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	npianto Localita'		
CASTIGNANO A.S.D.	SANTA MARIA TRUENTINA CDL	R		142 CAMPO SPORTIVO COMUNALE	ICASTIGNANO	VIA DELLA ICONA	

#### **GIRONE B8 - 1 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
J.R.V.S. ASCOLI	VIGOR FOLIGNANO	R		6057 CAMPO COMU- NALE MONTEROCCO	ASCOLI PICENO	VIA FAIANO

## **CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

#### RISULTATI

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	G - 4 Giornata - A	
CAMPOFILONE	- U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	0 - 2
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	0 - 0
(1) PETRITOLI 1960	- MONTEFIORE	1 – 0
PONZANO GIBERTO CALCIO	- F.C. PEDASO 1969	1 – 2
RECREATIVO P.S.E.	- VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	1 – 0
TIRASSEGNO 95	- MONTE SAN PIETRANGELI	1 – 2
USA FERMO 2021	- G.M.D. GROTTAMMARE 89	3 - 2
VALTESINO A.S.D.	- U.MANDOLESI CALCIO	2 - 1

<sup>(1) -</sup> disputata il 15/10/2023

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/10/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 14/10/2023**

### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

### **ALLENATORI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

CHIARINI OMAR (PONZANO GIBERTO CALCIO)

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE**

BURATTINI ENRICO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

#### SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

CORSI OSCAR (G.M.D. GROTTAMMARE 89) ANTOLINI MATTIA (PONZANO GIBERTO CALCIO)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

MARCHETTI CARLO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) ALESSANDRINI CRISTIAN (G.M.D. GROTTAMMARE 89)

SHKRETA TAULANT (G.M.D. GROTTAMMARE 89) MONTUORI RUGGIERO (INVICTUS GROTTAZZOLINA

ALIGHIERI CRISTIAN (VALTESINO A.S.D.)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

GIANGROSSI ANTONIO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) CROCERI MARCO (MONTE SAN PIETRANGELI)
MONALDI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO) DIOMEDI RICCARDO (RECREATIVO P.S.E.)
CAPPELLA MORENO (TIRASSEGNO 95) MURTEZI LIRIM (U.MANDOLESI CALCIO)
SCARCIELLO FRANCESCO (USA FERMO 2021) MARTINI MATTEO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

CAPRIOTTI DAVIDE (CAMPOFILONE) DAFFEH BAKARY (CAMPOFILONE)
DEL GATTO MIKE ENNIO (CAMPOFILONE) GIOSTRA MASSIMO (CAMPOFILONE)
AMADIO GIUSEPPE (F.C. PEDASO 1969) SINANAJ DANIELE (F.C. PEDASO 1969)

BORRACCINI GIACOMO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

ROSSETTI LEONARDO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

MALAVOLTA CLAUDIO (TRASSESNO OS)

CORRADETTI ANDREA (RECREATIVO P.S.E.) MALAVOLTA CLAUDIO (TIRASSEGNO 95)

BEN HALIMA CHARIF EL(U.MANDOLESI CALCIO) BROMO PAOLO (USA FERMO 2021)

GHALI (U.IVIANDOLLSI CALCIO) BROWIO PAOLO (USAT ERIVIO 2021)

DIONEA LORENZO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA) MORA GIACOMO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

#### **GARE DEL 15/10/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

## SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

D ANGELO FABIO (MONTEFIORE)

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

BENEDETTI DANIELE (MONTEFIORE) CIARALLI DANIELE (MONTEFIORE)
CIARROCCHI SIMONE (MONTEFIORE) MATOFFI CARLO (MONTEFIORE)
VERDECCHIA FERDINANDO (PETRITOLI 1960) VITALI SIMONE (PETRITOLI 1960)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

#### **GIRONF G**

OII (OI (E O									
Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. PETRITOLI 1960	9	4	3	0	1	8	3	5	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	9	4	3	0	1	6	4	2	0

A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	8	4	2	2	0	7	3	4	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	8	4	2	2	0	6	3	3	0
A.S.D. RECREATIVO P.S.E.	8	4	2	2	0	3	1	2	0
A.S.D. USA FERMO 2021	7	4	2	1	1	11	7	4	0
POL. VALTESINO A.S.D.	7	4	2	1	1	8	8	0	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	5	4	1	2	1	8	7	1	0
A.S. G.M.D. GROTTAMMARE 89	5	4	1	2	1	8	7	1	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95	5	4	1	2	1	8	7	1	0
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	5	4	1	2	1	7	6	1	0
POL. MONTEFIORE	4	4	1	1	2	5	6	-1	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	4	4	1	1	2	7	10	-3	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	1	4	0	1	3	6	11	-5	0
POL. CAMPOFILONE	1	4	0	1	3	1	10	-9	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	0	4	0	0	4	5	11	-6	0

## **PROGRAMMA GARE**

(del2 1/10/2023)

#### **GIRONE G - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
A.V.I.S. RIPATRANSONE	TIRASSEGNO 95	Α	21/10/2023 15:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA
F.C. PEDASO 1969	CAMPOFILONE	Α	21/10/2023 15:30	203 COMUNALE VAL D'ASO	PEDAS0	VIA AMENDOLA, 18
MONTE SAN PIETRANGELI	G.M.D. GROTTAMMARE 89	Α	21/10/2023 14:30	233 COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"	TORRE SAN PA- TRIZIO	VIA FONTE DU- GLIO
MONTEFIORE	RECREATIVO P.S.E.	Α	21/10/2023 15:30	VECCHIS"	MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MULINO
PETRITOLI 1960	INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	Α	21/10/2023 15:00	205 COMUNALE SAN VI- TALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE
U.MANDOLESI CALCIO	PONZANO GIBERTO CALCIO	Α	21/10/2023 14:30	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	VALTESINO A.S.D.	Α	21/10/2023 15:00	172 COMUNALE "AR- MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	USA FERMO 2021	Α	21/10/2023 14:30	210 COMUNALE "M.MARTELLINI"		VIA DELLA LIBE- RAZIONE

## **CAMPIONATO TERZA CATEGORIA**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

## **VARIAZIONI**

#### **GIRONE F**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
21/10/2023	3 A	S.C. SERVIGLIANO	GROTTESE A.S.D.	22/10/2023	16:00	15:30	

## **RISULTATI**

## **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2023**

### Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE F - 2 Giornata - A								
(1) CAMPIGLIONE M.URANO	- GROTTESE A.S.D.	4 - 0						
LA ROBBIA	- LAPEDONESE	3 - 3						
MAGLIANO CALCIO 2013	- AMATORI SAN GIORGIO	5 - 0						
NUOVA FALERIA CALCIO	- CORVA CALCIO 2008	0 - 0						
(1) OLIMPIA P.S.GIORGIO	- VEREGRENSE CALCIO	0 - 2						
POLISPORTIVA ALTIDONA	- ATLETICO M.U. CALCIO 84	2 - 2						
SALVANO	- S.C. SERVIGLIANO	3 - 1						
(2) SPES VALDASO 1993	- BORGO ROSSELLI A.S.D.	3 - 1						

<sup>(1) -</sup> disputata il 13/10/2023

## GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/10/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 13/10/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **SOCIETA'**

#### <u>AMMENDA</u>

Euro 80,00 OLIMPIA P.S.GIORGIO matr.935984

Per comportamento offensivo di un proprio tifoso nei confronti dell'arbitro per tutta la durata del secondo tempo e per aver permesso, a fine gara, ad estranei di stazionare davanti lo spogliatoio dell'arbitro.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

MACHADO MICHAEL KATRIEL	(CAMPIGLIONE M.URANO)	SABBATINI LORENZO	(GROTTESE A.S.D.)
POSTACCHINI ANDREA	(OLIMPIA P.S.GIORGIO)	SPINA SIMONE	(OLIMPIA P.S.GIORGIO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

MOUSTAHSANE ISSAM	(CAMPIGLIONE M.URANO)	PIGNOLONI NICOLAS	(CAMPIGLIONE M.URANO)
PETRACCI ALESSIO	(GROTTESE A.S.D.)	BONIFAZI ANDREA	(OLIMPIA P.S.GIORGIO)
MORETTI ANDREA	(VEREGRENSE CALCIO)		

## **GARE DEL 14/10/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

DOCI LORENZO (CORVA CALCIO 2008)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

<sup>(2) -</sup> disputata il 15/10/2023

BIANCUCCI GIORDANO (AMATORI SAN GIORGIO) MARZIALI MICHELE (AMATORI SAN GIORGIO)
DE CAROLIS FEDERICO (ATLETICO M.U. CALCIO 84) BRACALENTE GIANNI (LAPEDONESE)

MAZZA GIANMARCO (MAGLIANO CALCIO 2013)

### **AMMONIZIONE (I INFR)**

**BELLUCCINI DAVID** (AMATORI SAN GIORGIO) FRANCESCHELLI DAVIDE (AMATORI SAN GIORGIO) MANDOLESI OMAR (ATLETICO M.U. CALCIO 84) BELGHAZLI OUADAH (CORVA CALCIO 2008) MALPIEDI FRANCESCO (CORVA CALCIO 2008) PISCONE RAFFAELE (CORVA CALCIO 2008) **BASILI FRANCESCO** (LA ROBBIA) FIORAVANTI SIMONE (LA ROBBIA) MIRCOLI DOMENICO (LA ROBBIA) MIRCOLI MARCO (LA ROBBIA) **BOCCI DANIELE** (LAPEDONESE) DI CLEMENTE LEONARDO (LAPEDONESE) MATTIOZZI STEFANO (LAPEDONESE) BENTIVOGLIO FRANCESCO (MAGLIANO CALCIO 2013) RICCI GIORGIO (MAGLIANO CALCIO 2013) SMERILLI RICCARDO (NUOVA FALERIA CALCIO) TIRABASSI ALESSANDRO (NUOVA FALERIA CALCIO) ACCIARRI MATTIA (POLISPORTIVA ALTIDONA)

IOMMETTI DIEGO (POLISPORTIVA ALTIDONA) ANTONELLI ALESSIO (S.C. SERVIGLIANO)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

#### **GIRONE F**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	6	2	2	0	0	6	0	6	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	6	2	2	0	0	5	1	4	0
SALVANO	6	2	2	0	0	5	2	3	0
A.S.D. NUOVA FALERIA CALCIO	4	2	1	1	0	4	0	4	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	4	2	1	1	0	5	3	2	0
A.S.D. LAPEDONESE	4	2	1	1	0	5	3	2	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	4	2	1	1	0	4	3	1	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	3	2	1	0	1	5	2	3	0
POL. GROTTESE A.S.D.	3	2	1	0	1	3	5	-2	0
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	1	2	0	1	1	1	2	-1	0
A.S.D. S.C. SERVIGLIANO	1	2	0	1	1	3	5	-2	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	1	2	0	1	1	3	5	-2	0
A.S.D. LA ROBBIA	1	2	0	1	1	4	6	-2	0
A.S.D. OLIMPIA P.S.GIORGIO	0	2	0	0	2	1	4	-3	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	0	2	0	0	2	1	5	-4	0
AMATORI SAN GIORGIO	0	2	0	0	2	0	9	-9	0

## PROGRAMMA GARE

(dal 20 al 21/10/2023)

#### **GIRONE F - 3 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Im- pianto
AMATORI SAN GIORGIO	SPES VALDASO 1993	Α	20/10/2023 21:00	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
ATLETICO M.U. CALCIO 84	MAGLIANO CALCIO 2013	Α	20/10/2023 21:15			VIA DELLA LIBE- RAZIONE
OLIMPIA P.S.GIORGIO	LA ROBBIA	Α	20/10/2023 21:00		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARSALA
BORGO ROSSELLI A.S.D.	POLISPORTIVA ALTIDONA	Α	,,		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARSALA
CORVA CALCIO 2008	CAMPIGLIONE M.URANO	Α	21/10/2023 14:30		PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA TOGLIATTI

LAPEDONESE	SALVANO	Α	21/10/2023 15:30	236 COMUNALE "AN- DREA ATTORRESI"	Ι ΔΡΕΠΛΝΔ	VIA ACQUE- RELLO
S.C. SERVIGLIANO	GROTTESE A.S.D.	Α	21/10/2023 16:00	230 COMUNALE "SET- TIMI"	SERVIGLIANO	VIA ROSSA
VEREGRENSE CALCIO	NUOVA FALERIA CALCIO	Α	21/10/2023 14:30	188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONAR- ROTI

## **CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI FERMO 1A FASE**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

### TURNO INFRASETTIMANALE

Si ricorda che il giorno 1° Novembre 2023 si svolgeranno le gare relative alla 2^ giornata di ritorno. Tutti coloro, che desiderassero cambiare l'orario di gioco, sono invitati a concordare e richiedere la variazione entro e non oltre **MARTEDÌ 24 OTTOBRE** p.v..

#### CAMPIONATO A5 UNDER 17 ALLIEVI 1A FASE -FM

GIRONE 16			Data/ora	STATO
SANGIORGESE M.RUBBIANESE	FERMO SSD ARL	COMUNALE "ANGELO MARIOTTI	1/11/23 11:00	2R
TIGNUM MONTEGIORGIO	BORGO ROSSELLI A.S.D.	COMUNALE "LUIGI ATTORRI"	1/11/23 10:00	2R
GIRONE 17			DATA/ORA	STATO
GIRONE 17 ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	SAN MARCO	COMUNALE "M.MARTELLINI"	DATA/ORA 1/11/23 10:30	
	SAN MARCO INVICTUS GROTTAZZOLINA FC			2R

## VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

#### **VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO**

#### **GIRONE 16**

La Società **U.MANDOLESI CALCIO** disputerà tutte le gare interne, dal 14/10/2023, alle **ore 17:30**, stesso giorno e stesso campo.

A causa delle celebrazioni dele Cresime nella parrocchia di Porto San Giorgio, si dispone il seguente anticipo:

#### **GIRONE 16**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
20/10/2023	5 A	FERMO SSD ARL	U.MANDOLESI CALCIO	22/10/2023	18:30	10:45	

#### RISULTATI

### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 16 - 4 Giornata - A								
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- FERMO SSD ARL	-	D					
U.MANDOLESI CALCIO	- SANGIORGESE M.RUBBIANESE	5 - 0						

	GIRON	IE 17 - 4 Giornata - A		
(1) ATL.	CALCIO P.S. ELPIDIO	- REAL ELPIDIENSE CALCIO	2 - 1	

SAN MARCO	- INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	0 - 4	
VEREGRENSE CALCIO	- CAMPIGLIONE M.URANO	5 - 1	

<sup>(1) -</sup> disputata il 15/10/2023

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/10/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 14/10/2023**

#### **DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO**

#### GARA DEL 14/10/2023 BORGO ROSSELLI A.S.D. - FERMO SSD ARL

Preso atto del preannuncio di reclamo da parte della Società AFC Fermo SSD ARL ai sensi dell'art.67 del C.G.S. si soprassiede ad ogni decisione in merito.

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto in atti.

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

## SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

PORRINO STEFANO	(SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE)	FIORAVANTI THAMAS	(U.MANDOLESI CALCIO)
-----------------	---------------------------------	-------------------	----------------------

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

TD A IN II ED ANIOEGO	/FED. 40 000 401	FINILIONI OLI OCIA	(SANGIORGESE M.RUBBIA-
TRAINI FRANCESCO	(FERMO SSD ARL)	FINUCCI GIACOMO	NEOE)

NESE)

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

ANGELLOTTI DIEGO	(BORGO ROSSELLI A.S.D.)	ERCOLI RICCARDO	(CAMPIGLIONE M.URANO)
ZACCAGNETTI LORENZO	(CAMPIGLIONE M.URANO)	RUGGERI LEONARDO	(FERMO SSD ARL)
MARTORELLI CARLO	(SAN MARCO)	RUOTOLO VINCENZO	(U.MANDOLESI CALCIO)
BRUGNINI FDOARDO	(VEREGRENSE CALCIO)		

#### **GARE DEL 15/10/2023**

## PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### AMMONIZIONE (I INFR)

AGUSHI ORIK	(ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)	AMELI VITTORIO	(ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)
FENNI FILIPPO	(ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)	RIPA UMBERTO	(REAL ELPIDIENSE CALCIO)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

#### **GIRONE 16**

Squadra	PT	G	٧	Z	Р	GF	GS	DR	PE
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	9	3	3	0	0	21	3	18	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	4	2	1	1	0	7	2	5	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	4	3	1	1	1	8	8	0	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	2	3	0	2	1	7	12	-5	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	0	3	0	0	3	1	19	-18	0

#### **GIRONE 17**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	9	4	3	0	1	11	6	5	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	7	4	2	1	1	13	6	7	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	7	4	2	1	1	12	6	6	0
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	6	4	2	0	2	12	13	-1	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	6	4	2	0	2	11	14	-3	0
A.S.D. SAN MARCO	0	4	0	0	4	2	16	-14	0

## **PROGRAMMA GARE**

(dal 20 al 22/10/2023)

#### GIRONE 16 - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FERMO SSD ARL	U.MANDOLESI CALCIO		20/10/2023 18:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	TIGNUM MONTEGIORGIO	Δ	,,			CONTRADA FONTERRANTE

#### **GIRONE 17 - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
REAL ELPIDIENSE CALCIO	SAN MARCO	Δ	, ,		PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA TOGLIATTI
CAMPIGLIONE M.URANO	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Δ	, ,	155 CAMPO "S.CLAUDIO" CAMPIGLIONE	IFFRMO	CONTRADA CAMPIGLIONE
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	VEREGRENSE CALCIO	Δ	,,	172 COMUNALE "AR- MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO

## **CAMPIONATO UNDER 15 GIOV.MI FERMO 1A FASE**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

## TURNO INFRASETTIMANALE

Si ricorda che il giorno 1° Novembre 2023 si svolgeranno le gare relative alla 2^ giornata di ritorno. Tutti coloro, che desiderassero cambiare l'orario di gioco, sono invitati a concordare e richiedere la variazione entro e non oltre **MARTEDÌ 24 OTTOBRE** p.v..

#### CAMPIONATO G5 UNDER15 GIOVANISSIMI 1AFASE-FM

GIRONE 18			Data/ora	STATO
FERMO SSD ARL	TIGNUM MONTEGIORGIO	OLIMPIA FIRMUM	1/11/23 11:00	2R
POLISPORTIVA AMANDOLA	VEREGRENSE CALCIO	COMUNALE VIALE EUROPA	1/11/23 10:30	2R
UNION CALCIO S.G.	SAN MARCO	COMUNALE	1/11/23 17:00	2R

GIRONE 19			Data/ora	STATO
INVICTUS GROTTAZZOLINA FO	SANGIORGESE M.RUBBIANESE	COMUNALE "ARMANDO PICCHI"	1/11/23 10:30	2R
POLISPORTIVA ALTIDONA	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	"ILARIO E ORLANDO STANGHE	1/11/23 10:30	2R
U.MANDOLESI CALCIO	ARCHETTI	COMUNALE "LUCA PELLONI"	1/11/23 10:30	2R
GIRONE 20			DATA/ORA	STATO
SPES VALDASO 1993	F.C. PEDASO 1969	COMUNALE SAN VITALE	1/11/23 10:30	2R
USA FERMO 2021	CAMPIGLIONE M.URANO	COMUNALE "SMERILLI S.MARC	1/11/23 10:00	2R

## **VARIAZIONI GARE**

A causa di una manifestazione della Croce Arcobaleno nel comunale San Vitale, si dispone la seguente variazione di campo:

#### **GIRONE 20**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
22/10/2023	5 A	SPES VALDASO 1993	USA FERMO 2021		10:00		"N.TOMASSINI" PETRITOLI LOC. VALMIR DI PETRITOLI

## **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/10/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 18 - 4 Giornata - A						
FERMO SSD ARL	- SAN MARCO	12 - 0				
TIGNUM MONTEGIORGIO	- VEREGRENSE CALCIO	0 - 4				
(1) UNION CALCIO S.G.	- POLISPORTIVA AMANDOLA	9 – 1				

<sup>(1) -</sup> disputata il 14/10/2023

GIRONE 19 - 4 Giornata - A						
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC -	- ARCHETTI	3 - 0				
SANGIORGESE M.RUBBIANESE -	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	2 - 0				
U.MANDOLESI CALCIO -	- POLISPORTIVA ALTIDONA	3 - 1				

GIRONI	E 20 - 4 Giornata - A	
(1) CAMPIGLIONE M.URANO	- F.C. PEDASO 1969	15 - 0
(1) REAL ELPIDIENSE CALCIO	- SPES VALDASO 1993	2 - 1

<sup>(1) -</sup> disputata il 14/10/2023

## **GIUDICE SPORTIVO**

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/10/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 14/10/2023**

## PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

MACERATA ALESSANDRO (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

SILENZI JARNO

(REAL ELPIDIENSE CALCIO)

CARBONI LUCA ANDREA (SPES VALDASO 1993)

POLINI MICHELANGELO

(SPES VALDASO 1993)

#### **GARE DEL 15/10/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI ESPULSI**

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA**

CANTARINI FEDERICO

(ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)

## **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

CAMPOBASSI FEDERICO (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

GRANATO MATTIA (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)

BRANCOZZI GIACOMO (INVICTUS GROTTAZZOLINA

FC)

MINNETTI FRANCESCO (SAN MARCO)

(6/114/1//1/00)

ESPERIDE MATTIA

(SANGIORGESE M.RUBBIA-

NESE)

PRATLJACIC MARCO (SANGIORGESE M.RUBBIA-

NESE)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

#### **GIRONE 18**

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	10	4	3	1	0	29	0	29	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	10	4	3	1	0	22	5	17	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	8	4	2	2	0	18	2	16	0
A.S.D. TIGNUM MONTEGIORGIO	3	4	1	0	3	9	12	-3	0
A.S.D. SAN MARCO	3	4	1	0	3	13	29	-16	0
POLISPORTIVA AMANDOLA	0	4	0	0	4	2	45	-43	0

## **GIRONE 19**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	12	4	4	0	0	11	3	8	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	9	4	3	0	1	16	5	11	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	6	4	2	0	2	8	9	-1	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	6	4	2	0	2	9	13	-4	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	1	4	0	1	3	4	10	-6	0
A.S. ARCHETTI	1	4	0	1	3	4	12	-8	0

#### **GIRONE 20**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	12	4	4	0	0	44	0	44	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	6	3	2	0	1	5	8	-3	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	3	3	1	0	2	12	16	-4	0
A.S.D. USA FERMO 2021	3	3	1	0	2	2	13	-11	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	0	3	0	0	3	1	27	-26	0

## PROGRAMMA GARE

(dal 21 al 22/10/2023)

#### **GIRONE 18 - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
VEREGRENSE CALCIO	UNION CALCIO S.G.	Δ		188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	MONTEGRANARO	VIA BUONAR- ROTI
POLISPORTIVA AMANDOLA	FERMO SSD ARL	Δ	,,	128 COMUNALE VIALE EUROPA	AMANDOLA	VIALE EUROPA
SAN MARCO	TIGNUM MONTEGIORGIO	Δ	,,	230 COMUNALE "SET- TIMI"	SERVIGLIANO	VIA ROSSA

## **GIRONE 19 - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ARCHETTI	SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE		21/10/2023 15:30	216 CAMPO "ARCHETTI"	RAPAGNANO	VIA TENNA
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	U.MANDOLESI CALCIO	Δ	,,		PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA DELLA LIBE- RAZIONE
POLISPORTIVA ALTIDONA	INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	Δ		158 "ILARIO E ORLANDO STANGHETTA"	IFFRMII	FRAZ. MARINA PALMENSE

#### **GIRONE 20 - 5 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
F.C. PEDASO 1969	REAL ELPIDIENSE CALCIO	Λ	,,	203 COMUNALE VAL D'ASO	PEDAS0	VIA AMENDOLA, 18
SPES VALDASO 1993	USA FERMO 2021	Δ	22/10/2023 10:00	204 "N.TOMASSINI"	IPETRITOLI	LOC. VALMIR DI PE- TRITOLI

## **CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE FERMO**

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

## **VARIAZIONI GARE**

#### **VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO**

#### **GIRONE E**

La Società **U.MANDOLESI CALCIO** disputerà tutte le gare interne alle **ore 17:30**, anziché alle 17.15, stesso giorno e stesso campo.

La Società **SANTA MARIA APPARENTE** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 5<sup>^</sup> giornata di andata, la **Domenica**, alle **ore 15:00**, stesso campo.

A causa della concomitanza con gara di categoria superiore, si dispone le seguenti variazioni:

#### **GIRONE E**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
22/10/2023	3 A	SANTA MARIA APPARENTE	U.MANDOLESI CALCIO		17:30	15:00	

## **RISULTATI**

#### **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/10/2023**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE E - 2 Giornata - A						
(1) ACADEMY CIVITANOVESE sq.E	3 - SANTA MARIA APPARENTE	7 - 0				
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- U.MANDOLESI CALCIO	2 - 0				
(2) CIVITANOVESE CALCIO	- ACADEMY CIVITANOVESE	0 - 2				
(3) CIVITANOVESE CALCIO sq.B	- SALESIANA VIGOR sq.B	5 - 1				
FERMO SSD ARL	- CAMPIGLIONE M.URANO	0 - 2				
(2) SALESIANA VIGOR	- CALCIO CORRIDONIA	6 - 4				
(3) SANGIUSTESE VP	- SANGIUSTESE VP sq.B	4 - 3				

<sup>(1) -</sup> disputata il 17/10/2023

## GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/10/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

#### **GARE DEL 15/10/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

## **AMMONIZIONE (I INFR)**

DIOMEDI LEONARDO	(CIVITANOVESE CALCIO sq.B)	FRANCINELLI MATTIA	(CIVITANOVESE CALCIO sq.B)
GUARDASCIONE MARIO	(CIVITANOVESE CALCIO sq.B)	GARDINI DAVIDE	(SALESIANA VIGOR sq.B)
MONTALES JOHN CEDRIC	(SALESIANA VIGOR sq.B)	PEZZONI JACOPO	(SALESIANA VIGOR sq.B)

#### **GARE DEL 16/10/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

GIACCHETTI THOMAS (ACADEMY CIVITANOVESE) MERCANTI ALESSIO (ACADEMY CIVITANOVESE)

#### **GARE DEL 17/10/2023**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **CALCIATORI NON ESPULSI**

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

FRATINI LUCA (ACADEMY CIVITANOVESE sq. B)

<sup>(2) -</sup> disputata il 16/10/2023

<sup>(3) -</sup> disputata il 15/10/2023

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

## **CLASSIFICA**

#### **GIRONE E**

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	6	2	2	0	0	22	0	22	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	6	2	2	0	0	4	0	4	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	3	2	1	0	1	6	2	4	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	3	2	1	0	1	2	2	0	0
A.S.D. SALESIANA VIGOR	3	2	1	0	1	6	24	-18	0
A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE	1	2	0	1	0	3	3	0	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	1	2	0	1	1	3	5	-2	0
A.S.D. CALCIO CORRIDONIA	0	2	0	0	1	4	6	-2	0
ASR CIVITANOVESE CALCIO	0	2	0	0	1	0	2	-2	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	0	2	0	0	1	0	6	-6	0
sq.B ACADEMY CIVITANOVESE sq.B	0	2	0	0	0	0	0	0	0
sq.B SALESIANA VIGOR sq.B	0	2	0	0	0	0	0	0	0
sq.B CIVITANOVESE CALCIO sq.B	0	2	0	0	0	0	0	0	0
sq.B SANGIUSTESE VP sq.B	0	2	0	0	0	0	0	0	0

## PROGRAMMA GARE

(dal 21 al 22/10/2023)

### **GIRONE E - 3 Giornata**

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto	
ACADEMY CIVITANOVESE	ACADEMY CIVITANOVESE sq.B	Α	21/10/2023 15:00		CIVITANOVA MARCHE	VIA DEL TIRAS- SEGNO	
CAMPIGLIONE M.URANO	SANGIUSTESE VP	Α	21/10/2023 15:30	155 CAMPO "S.CLAUDIO" CAMPIGLIONE	FERMO	CONTRADA CAMPIGLIONE	
CALCIO CORRIDONIA	FERMO SSD ARL	Α	22/10/2023 10:30	299 "VALLEVERDE" PIE- DIRIPA	MACERATA	VIA ANNIBALI	
CIVITANOVESE CALCIO	SALESIANA VIGOR	Α	22/10/2023 11:15		CIVITANOVA MARCHE	VIALE G.GARI- BALDI	
SALESIANA VIGOR sq.B	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Α	22/10/2023 10:00		CIVITANOVA MARCHE	VIALE DE AMICIS	
SANGIUSTESE VP sq.B	CIVITANOVESE CALCIO sq.B	Α	22/10/2023 10:00		MONTE SAN GIU- STO	VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO	
SANTA MARIA APPARENTE	U.MANDOLESI CALCIO	Α	22/10/2023 17:30		CIVITANOVA MARCHE	VIA CRIVELLI	

## ATTIVITÀ DI BASE

#### **COMUNICAZIONE IMPORTANTE**

Continuano a pervenire da molte Società referti incompleti. Nel ricordare che l'Attività di Base è formalmente attività ufficiale e come tale soggetta alle norme che regolano tutte i campionati e Tornei. Onde evitare segnalazioni al Giudice Sportivo Territoriale, si invitano tutte le Società a completare anche le distinte gara, apponendo una "X" a lato di ogni nominativo impiegato in ognuno dei quattro tempi previsti dal programma tecnico.

#### **VARIAZIONI**

TORNEO AUT. PULCINI MISTI – GIRONE B

La Società **Borgo Rosselli A.S.D**. disputerà tutte le gare interne il **venerdì alle ore 18:00**, stesso campo.

## TORNEO ESORDIENTI MISTI

**GIRONE A** 

La Società **Polisportiva Amandola** disputerà tutte le gare interne nel **campo comunale vecchio** (matr. 128) – Via **Pignotti – Amandola**, stesso giorno, stessa ora.

#### TORNEO AUTUNNALE PRIMI CALCI

Tutti i raggruppamenti coordinati dalle squadre SPES VALDASO 1993 e SPES VALDASO 1993 sq. B si disputeranno il sabato, alle ore 15:30, presso il campo **comunale S. Vitale** – Petritoli.

Tutti i raggruppamenti coordinati dalle squadre ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO, ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO sq. B e ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO sq. C si disputeranno la **Domenica (e non sabato)**, **alle ore 11:00**, **presso il campo comunale Belletti** – Porto S. Elpidio.

## **INCONTRI NON DISPUTATI**

#### **GARE DEL 8/10/2023**

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 1/10/2023, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDI 20/10/2023, o a comunicare la data fissata per Il recupero.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

NEL C.U. CHE SARÀ PUBBLICATO PRESUMIBILMENTE VENERDÌ PROSSIMO SARÀ AGGIORNATO L'ELENCO DEGLI INCONTRI NON DISPUTATI.

#### 6.- ALLEGATI

- Circolare FIGC riepilogativa tesseramento minori del 10/10/2023

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 18 OTTOBRE 2023.

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)